
 

Správa o činnosti komisie PP, RP, BF za rok 2023 
 

V roku 2023 bolo usporiadaných 5 kôl Ligy mládeže a Slovenskej ligy a Majstrovstvá Slovenska. 
Pribudlo 1 kolo na 25m bazéne v Spišskej N. Vsi, ktorého cieľom bolo zviditeľniť plávanie v plutvách aj v tejto 
lokalite. 

Na 3. kole LM a SL v DPP a M SR 2024 v Areáli zdravia Zlaté Piesky po prvý raz prebehla aj súťaž 
v novej disciplíne – vyraďovacie preteky na 150m. Vysoká účasť plavcov z radov hlavne mladších ročníkov 
nás utvrdila v tom, že je to pre mladých plavcov výborná príprava na otvorenú vodu a nepochybne aj divácky 
veľmi atraktívna. 

Reprezentácia absolvovala v B. Bystrici 2 sústredenia, jedno sústredenie užšieho výberu seniorov 
a juniorov ako prípravu pred 18. CMAS MS juniorov v Káhire, EGY a 28. CMAS ME v Godollo, HUN.  

18. CMAS MS juniorov v Káhire, EGY sa zúčastnilo 6 juniorov, 4 ženy a 2 muži, a tak podarilo 
vyskladať aj zmiešané štafety, z ktorých jedna sa prebojovala aj do finálovej osmičky. 
Z individuálnych disciplín a plavcov sa najlepšie umiestnil P. Blaškovič, ktorý ako jediný postúpil na 50m BF 
do finále, kde sa umiestnil na 7. mieste. 

28. CMAS ME seniorov v Godollo, HUN sa zúčastnilo 8 seniorov, 3 ženy 5 mužov. L. Kalník tu 
zaplával nový rekord SR na 200m BF, mali sme 2 zmiešané štafety a jedna z nich, 4x100m BF MIX sa 
prebojovala do finále kde sa umiestnili na 6. mieste a zároveň zaplávali nový SR rekord. 

Majstrovstvá Európy seniorov v maďarskom Gödöllő sa nieslo v neistej atmosfére spôsobenej 
žalúdočnou virózou, ktorá vypukla hneď na začiatku šampionátu. Počet štartujúcich pretekárov nenaplnil 
očakávania organizátorov. Hodnotenie virózy prinieslo zmenu stravovania, ktorá nebola na dobrej úrovni. 
Taktiež ubytovanie nesplnilo základné očakávania a to sa preukazovalo aj na výkonoch športovcov. 

CMAS MS Open Water pre jun. A sen. sa konalo v Belehrade, SRB. Zúčastnili sa 2 seniorky a 2 
juniori. Juniori sa MS zúčastnili po prvý raz a ich vystúpenie bolo milým prekvapením. Obaja zaplávali A limit 
a zlepšili si osobné maximum. Toto je prísľubom pre budúce osobnosti v DPP. M. Janits si takmer siahol na 
medailu, 4. miesto na 3km BF a 9. miesto na 1 km BF.  
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